

鲁台会晚会今晚上演

旅游小姐将花车巡游

本报讯 8月30日讯(记者 秦国玲)第十六届鲁台经贸洽谈会歌舞晚会暨2010世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典将于31日精彩上演,旅游小姐百名佳

丽也将于31日上午进行花车大巡游。据了解,2010世界旅游小姐百名佳丽花车大巡游将在31日9时30分至10时在风筝广场举

行启动仪式;10时至12时在中心城区主要街道进行花车大巡游。巡游路线为,风筝广场-胜利街-向阳路-东风街-四平路-胜利街-新华路-东风街-北海路-

福寿街-东方路-胜利街-北海路-东风街-东方路。第十六届鲁台经贸洽谈会歌舞晚会暨2010世界旅游小姐大赛山东赛区颁奖盛典将于31日

19时30分在潍坊学院体育馆举行。本次歌舞晚会不仅有著名主持人任鲁豫担纲主持,受广大市民喜爱的孙悦、孟庭苇等明星也会为大家带来精彩演出。

百名学童受助

潍坊温州商会捐资助学

本报8月30日讯(记者于潇潇)30日,记者在潍坊温州商会主办的“大手牵小手”活动启动仪式上获悉,潍坊温州商会预计帮扶潍坊地区100名贫困学童,资助他们完成初中学业。

在“大手牵小手”活动启动仪式现场,分别来自青州、临朐和寒亭的4名贫困小学生接受了资助。据了解,这4名学生均为品学兼优,而家庭极为贫困的在校生,本次共接受来自潍坊商会的捐款16400元。

捐助活动相关负责人介绍,潍坊温州商会从团市委希望工程贫困学生名单中寻找资助目标,并按学生的实际需求制定资助计划,一对一进行帮扶。记者了解到,潍坊温州商会于2002年成立,8年来共捐款近30万元。



保安“学武”

30日上午,在南湖小学校园内,学校的几名保安人员正在学习擒拿格斗以及警械的使用。据了解,新学期即将开始,为了强化保安人员处置突发事件的能力,南湖小学组织校内的多名保安人员进行为期两天的“素质”训练。

本报记者 吴凡 摄影报道

12319 架起“连心桥”

市民热线成立6年来获市民赞誉

本报8月30日讯(记者 宋昊阳)“12319市政热线,一拨就通,一打就灵”,30日,记者从市政服务管理中心获悉,12319市政服务热线开通6年,共受理电话193万余个。

“每个电话对于我们市政热线来说可能只是一个电话中的一个,但对于求助的市民来说,这件事情就是百分之百的重要。”市政服务管理中心主任张桂凤说,“所以我们要把百分之百的热情投入到每一个电话受理过程中去。”

张主任告诉记者,潍坊市12319市政服务热线成立6年来,共受理电话193万余个,来电办结率

100%,满意率99.9%,大到自来水、煤气紧急抢修,小到送一桶水、一罐气,市民只要拨打12319,就可以在家坐等上门服务。六年来,12319热线已经成为了政府和群众的“连心桥”。

据了解,12319热线在各单位直接设立了80多支快速反应队伍,保证了服务的快速、及时。对于群众反映突出的问题,热线责成相关单位限期解决,问题严重的下发《限期整改通知书》督促整改,必要时联合有关部门进行现场督办。六年来,12319热线以一流的工作业绩得到了潍坊市人民群众的高度赞誉。

智源肽前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国曼海斯国际男科诊疗模式示范基地

智源肽治前列腺炎“不复发”是关键

尿频、尿急、尿不尽、尿分叉、腰部酸痛、头晕失眠……前列腺炎患者在忍受这种种症状带来的尴尬的同时,还要为治疗而烦恼,可谓身心俱疲。潍坊长安医院在省内独家引进“智源肽前列腺治疗技术”,为潍坊的慢性前列腺炎患者解除了不少烦恼,受到了推崇。

一次尴尬的空中旅行

周先生谈起他的病情时满是无奈。他说,之所以下决心要治好前列腺炎是缘于最近在飞机上的一次经历:在外出差准备回潍坊的他连续上了几次厕所,但总是觉得没尿完,才过了一会儿尿就滴了几滴到裤子上。那几滴尿液,在浅色的裤子上特别明显——简直是奇耻大辱!他害怕别人嘲笑,就低下头,手捂着脏处,飞快地回到座位上。然而,飞机马上就要降落了,尿迹还没干,怎么办?为掩人耳目,他迅速把水洒在身上,和那些尿迹混在一起……其实,许多的慢性前列腺炎患者都经历过这样的难堪,频繁的找厕所,夜晚憋尿失眠,恼人的症状使他们的心理也承受着很大的负担。

前列腺炎不是不治之症

许多慢性前列腺炎的患者都在苦恼,怎么什么办法都试过了,到处求医病情也不见好转。悲观的会觉得前列腺炎就是“不治之症”,反正总会复发。潍坊长安医院的专家解释说,患者对前列腺炎的恐惧主要在于对其不了解。其实真正了解了,以平常心对待,认真、积极地治疗,并不会有太大的问题。该院专家认为,引起前列腺炎的原因有许多,需要对症下药才能有效治疗。如果在首次治疗时就盲目用药,很可能会给后期治疗增加难度,这也是许多久治不愈的“二手患者”的成因。专家提醒,得了前列腺炎,应及时至正规的专科医院检查就诊,积极的就医态度才是康复的关键。

智源肽高效彻底除烦恼

潍坊长安医院在市内独家引进智源肽前列腺治疗技术,该技术由中国工程院郭应禄院士历经十年刻苦研发,打破了传统治疗瓶颈,主要针对病程较长的顽固性前列腺炎有卓著的效果。据悉,智源肽前列腺治疗技术可在不伤害前列腺腺体的前提下反复治疗,突破前列腺生理屏障,直达病灶,激活药物的活性,增强药物的威力,从而快速杀灭致病微生物,并不断冲洗将其排出体外,全面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状。如果您有存在这样的问题需要咨询,欢迎拨打山东省潍坊长安医院的健康热线0536-2703333或114转长安医院进行咨询与专家进行交流。

专家提醒:六成前列腺炎患者并发症障

潍坊长安医院男科专家钱明军主任表示,前列腺炎是男性青壮年高发的男科疾病之一,不仅会给患者身心带来极大痛苦,而且还很容易引起男性性功能

障碍和众多并发症,严重影响男性的“性”福生活。专业的男性健康调查显示:60%以上的前列腺炎患者存在性功能减退的情况。慢性前列腺炎患者,前列

腺部位炎症很容易引发会阴部疼痛及射精疼痛的症状,从而出现性功能障碍。因此,如果得了前列腺炎,一定要积极治疗,以免进一步影响生活的“性”福。

潍坊长安男科 首家男人的4S店
——与国际同步 跟世界接轨——
潍坊男人的选择

“智源肽”前列腺治疗技术
长安医院是我市唯一定点临床基地

中国工程院院士郭应禄教授(左)与国家医疗器械评审专家委员会副主任委员吴折耀教授在智源肽技术发布会现场。

智源肽前列腺治疗系统
09 国家食品药品监督管理局最新注册的三类产品 (独家研发)

新闻发布会

“智源肽”五大突破 一次性治疗前列腺疾病

智源肽前列腺治疗系统的诞生,是生物学、工程学与医学相结合的科技成果,使医学领域在非手术、不开刀、安全无痛苦的治疗上迈进了一大步,先后获得国家重点新产品、创新基金等荣誉。

治疗突破一:独有智能聚焦场能低温治疗,不伤害正常组织。
治疗突破二:精确控制治疗过程,均匀作用于病灶。
治疗突破三:系统透入腺体内部,治疗效果加倍。
治疗突破四:改善内啡肽分泌,提高人体免疫力,愈后不易复发。
治疗突破五:国际智能微创,多重治疗方案,适用病症广泛。

QQ在线咨询 100622120 100622121 24小时 0536-2703333 或114转 潍坊长安男科

潍坊最好的男科医院

中国性学会临床定点单位 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院

山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

潍坊尊一医院
医保定点单位

泌尿生殖感染 恢复基地

湿疣 疱疹

一次性彻底根治 顽固复发 性

老字号潍坊尊一医院:独家引进生物芯片快速准确检测湿疣(HPV)疱疹(HSV)病毒含量及型号。并由经验丰富的专家亲诊。

中药克毒、基因重组
不激光 325元 不手术

湿疣 疱疹

安全排毒除根当天见效

湿疣:由人类乳头瘤病毒HPV引起,好发于男女生殖部位、肛门周围,初期白色的小丘疹,肉芽逐渐变大,疙瘩、菜花状疣体增多,病毒有60多种类型,单纯的疗法无法兼顾所有病毒类型,不能彻底清除残留在体内的病毒及亚临床感染,病毒继续潜伏在细胞内再次分裂,导致复发,变异和癌变。

疱疹:由II病毒引起,好发于生殖器、肛门,感染后患部自觉灼灼感,开始局部发红,在红斑基础上形成多粒水疱脓疱,破溃糜烂,有灼热感,经常复发易导致生殖器器官病变或直肠癌恶变等。

独家推出

免疫激活修复疗法
治湿疣疱疹包您满意

- 1.该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度,病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。
- 2.纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核尾部神经节内的病毒,遇制湿疣疱疹病毒复制原,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排除体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。
- 3.使用高效生物因子经血液渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者体内游离病毒,进行追踪定向攻击,彻底清除残余病毒。
- 4.运用激活因子经T细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护层,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专家诊疗
男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿系统疾病。

专家提示:无论病情轻重、初发还是复发,均能一次性快速彻底根治永不复发。发信誉卡做保障。
节假日不休,外地患者随治随走。
专家热线 0536-2958602
地址:潍坊市高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米,火车站乘23路车直达终点站尊一医院。
三楼泌尿外科
注:院内可停车。